小学校１年生　さんすう　　単元名 １９　　１００までのかずの　けいさん　　　　NO１
（　　　）ねん（　　　）くみ（　　　）ばん
　　模範解答　　　　　　　　　　　　　なまえ（　　　　　　　　　　　　　　　　　）
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１　けいさんを　しましょう。（１０点×８問）
（１）４０＋２０＝６０　　　（２）７０＋１０＝８０

（３）３０＋５０＝８０　　　（４）２０＋８０＝１００

（５）７０－３０＝４０　　　（６）６０－４０＝２０

（７）９０－５０＝４０　　　（８）１００－１０＝９０

２　あめが　６０こ、ガムが　４０こ　あります。

（１０点×２問）
（１）　あめと　ガム　あわせて　なんこですか。
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し　き（　　６０＋４０＝１００　　　　　　）

　　　　　　　　こたえ（　１００こ　　　　　　）

（２）　あめと　ガム　どちらが　どれだけ　おおいですか。
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し　き（　　６０－４０＝２０　　　　　　　）　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

こたえ（　あめが　２０こ　おおい。　　）


小学校１年生　さんすう　　単元名  １９　　１００までのかずの　けいさん　　　NO２
（　　　）ねん（　　　）くみ（　　　）ばん
　

　模範解答　　　　　　　　　　　　　なまえ（　　　　　　　　　　　　　　　　　）
	１　けいさんを　しましょう。（１０点×８問）
（１）２３＋６＝２９　　　　　（２）４３＋４＝４７

（３）５３＋３＝５６　　　　　（４）６５＋２＝６７

（５）４９－５＝４４　　　　　（６）３８－５＝３３

（７）２９－４＝２５　　　　　（８）６９－７＝６２

２　おりがみを　２６まい　もって　います。

３まい　もらうと　なんまいに　なりますか。（１０点）
し　き（　２６＋　３＝２９　　　　　　　）


　　　　　　　　　　　　こたえ（　２９まい　）

３　おりがみを　２６まい　もって　います。

　５まい　あげると　なんまい　のこりますか。（１０点）
　

し　き（　２６－　５＝２１　　　　　　　）

　　　　　　　　　　　　こたえ（　２１まい　）
　　　　　　　　　


小学校１年生　さんすう　　単元名　１９　　１００までのかずの　けいさん　　　NO３
（　　　）ねん（　　　）くみ（　　　）ばん
　

　模範解答　　　　　　　　　　　　　なまえ（　　　　　　　　　　　　　　　　　）
	１　けいさんを　しましょう。（１０点×８問）
（１）２５＋１０＝３５　　　（２）１９＋８０＝９９

（３）５１＋２０＝７１　　　（４）２６＋６０＝８６

（５）８５－２０＝６５　　　（６）６８－５０＝１８

（７）９１－６０＝３１　　　（８）９７－７０＝２７

２　おとこのこが　４７人，おんなのこが　３０人　います。

（１０点×２問）
（１）　おとこのこと　おんなのこ　あわせて　なん人ですか。

し　き（　　４７＋３０＝７７　　　　　）

　　　　　　　　　　　こたえ（　７７人　　）

（２）　おとこのこと　おんなのこ　どちらが　どれだけ

　　　おおいですか。
し　き（　　４７－３０＝１７　　　　　　）

　　　こたえ（　おとこのこが　１７にん　おおい。　）
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かずがおおきくなっても、あわせたかずをもとめるときはたしざん，のこりやちがいをもとめるときはひきざんです。
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点





かずがおおきくなっても、あわせたかずをもとめるときはたしざん，のこりやちがいをもとめるときはひきざんです。








